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Οι ενορίες της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην
Καμπότζη προσέφεραν έναν τόνο ρύζι υπέρ των
πληγέντων από τις πλημμύρες

Οι ενορίες της Αρχιερατικής Περιφέρειας της Καμπότζης, που ανήκουν στην εκκλησιαστική
επαρχία Ταϊλάνδης της Πατριαρχικής Εξαρχίας της Νοτιοανατολικής Ασίας, προσέφεραν έναν
τόνο ρύζι υπέρ των πληγέντων από τις πλημμύρες κατοίκων της Καμπότζης. 

Η θεομηνία του περασμένου Οκτωβρίου στοίχισε ανθρώπινες ζωές και πολλοί άνθρωποι
αναγκάσθηκαν να εγκαταλείψουν τις οικίες τους. Σύμφωνα με πληροφορίες των ΜΜΕ, η
μεγαλύτερη ζημιά προκλήθηκε στις επαρχίες Μπαταμπάνγκ, Πουρσάτ, Μπαντεϊμεαντγιέι και
Καντάλ, όπου οι πλημμύρες επέφεραν ζημιές σε χιλιάδες κατοικίες και τεράστιες γεωργικές
εκτάσεις. 

 Η προσφορά παραδόθηκε στην οργάνωση του Ερυθρού Σταυρού. 

Στις 11 Νοεμβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του ασκώντος χρέη αρχιερατικού
Επιτρόπου της Περιφέρειας Καμπότζης, ιερομονάχου Παϊσίου Ιπάτε με την γενικό γραμματέα του
Ερυθρού Σταυρού της Καμπότζης κυρία Πουμ Τσαντίνι. Κατά τη συζήτηση ο ιερομόναχος Παΐσιος
διαβίβασε στην πρόεδρο του οργανισμού τους χαιρετισμούς και τις ευχές του Πατριαρχικού
Εξάρχου Νοτιοανατολικής Ασίας και προσωρινού ποιμενάρχου της εκκλησιαστικής επαρχίας



Ταϊλάνδης μητροπολίτη Σιγκαπούρης και Νοτιοανατολικής Ασίας Σεργίου και του πρωτοσυγκέλου
της επαρχίας αρχιμανδρίτη Ολέγκ Τσερεπάνιν. 

Με τη σειρά της η Πουμ Τσαντίνι παρέδωσε ευχαριστήριο γράμμα της προέδρου του Ερυθρού
Σταυρού Καμπότζης κας Μπουν Ρανί Χουν Σεν. 

Στη συνάντηση μετείχαν επίσης το μέλος του ενοριακού συμβουλίου του Ι. Ναού Αγίου Γεωργίου
στην Πνομ Πεν Ι. Ματιόλα και ο διευθυντής του Τμήματος Επικοινωνίας του Ερυθρού Σταυρού της
Καμπότζης Χουν Τσανμπόρα. 

 * 

Ο Ερυθρός Σταυρός της Καμπότζης είναι η μεγαλύτερη φιλανθρωπική οργάνωση της χώρας,
μέλος της διεθνούς ομοσπονδίας του Ερυθρού Σταυρού και της Ερυθράς Ημισελήνου (1960).
Ιδρύθηκε στις 18 Φεβρουαρίου 1955. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45267/
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